

增高又显瘦 今夏超长裙高调“上位”

自从《爱丽丝梦游仙境》中的优雅飘逸的美丽长裙被爱美的女孩穿到生活中，这样唯美的画面就变成了现实，及踝长裙也风靡起来。

风情摩洛哥长裙



今夏，令人耳目一新的“异域”感也正符合了当代时装把各种元素“混搭”的潮流，摩洛哥长裙色彩浓烈、设计繁复，给人强劲的视觉冲击。

潮流点：今夏摩洛哥风流行速度之快，让人猝不及防，在选择的面料上会更凸显立体感和空间感，摒弃小女人的观念，时刻都能体现出狂野和洒脱的一面。

活泼运动超长裙



随着本季流行趋势的焦点逐步由80风格转入90风格，宽松休闲的自由装束相对年轻的消费市场来说，前景非常好。任意的比例搭配、做旧、混搭等随处可见，自由随心的装束逐步代替了严谨的着装。

潮流点：运动装也可以变得很时尚，宽大的裙摆伴着层层的雪纺，紧身的衣服更修身，拉链的设计是运动体恤的一个创新，可以应付多种场合。

气质出众衬衫长裙



卷土重来的衬衫裙，绝对是今夏的一大亮点。这种裙型集轮廓感、帅气、优雅于一身，办公室里穿着凸现干练，配以夸张的饰品现身街头又可穿出与众不同的风格。

潮流点：如果你还把衬衫裙简单地想象成工装衫或者大号衬衫那你就错了。金属材质的小细节点缀和薄纱质地是未来的趋势，透视装已经不再大惊小怪。

穿衣训练营

“拯救单品” 解决问题身材烦恼

烦恼一 宽厚肩膀+小粗臂

问题部位：肩膀、背部、胳膊

拯救单品：公主袖、蝙蝠袖、大荷叶袖上衣

所有的瘦身课程都告诉我们，要想减掉肩膀和胳膊处的赘肉十分困难，短时间内更是难见成效。今年带泡泡袖的上衣和裙子非常流行，它们能很好地掩饰小臂，而且在今年的T台上各大品牌也对公主袖做了大胆的革新，编织的、立体的随处可见，即使是明星也对它宠爱有加。

搭配 Tips: 1. 宽松又有垂坠感的大蝙蝠袖是这一季的大热，这种款式尽量要选择较深的色系，袖子的长度应盖住大臂。

2. 清透的雪纺面料有着很好的流动性，随着步履的节奏，荷叶边也在动静之间遮住大胳膊处的肉肉。

3. 衬衫式的公主泡泡袖，不仅古典华丽感十足，更加修饰了厚肩膀的肌肉。但要谨防袖口的松紧度。

烦恼二 腰部赘肉+小肚腩

问题部位：腰部、小肚子

拯救单品：立体剪裁郁金香裙、高腰印花裙

相信很多MM的小肚子上都有一个惨不忍睹的“救生圈”，花苞裙能很好地掩饰，今夏它以华丽的立体外形突出重围，成为当下新宠。

搭配 Tips: 1. 很多女生认为，宽松长衫可以遮盖小肚腩，这样并不能达到视觉修身的效果，如果穿不好反而会像孕妇。

2. 花苞裙有立体的轮廓感，可以巧妙遮挡臀部和大腿处的赘肉，适合略微丰满的MM穿着。

3. 搭配花苞半身裙建议将上衣束进裙子里，能形成最佳的身形比例。

烦恼三 宽胯骨+大屁股

问题部位：胯部、臀部

拯救单品：衬衫裙、有涂鸦字母图

案的长T恤

每天坐在办公室里8小时，不知不觉臀部就大了一圈，胯部也越来越宽了，不用担心，这都不是什么大问题，反而会让你显得很性感，但是一定要比例协调。今年大热的衬衫裙、过臀T恤可以让你轻松摆脱肥臀的烦恼。现在新花样也很多，不妨多试试吧！

搭配 Tips:1.

上半身
宽松的
长衫式
裙装，

腰部保持宽松，尽量不要过于紧绷。

2. 很有设计感的短裙，也可以当长衫来穿，紧包臀部让曲线毕现。

3. 高腰线花苞裙，腰线提高到胸线以下突出胸部的感觉，胯部宽大有设计感既遮盖小肚子也遮盖大屁股。



“潮”来了

以时尚著称的新都汇购物中心完美升级，将其今后的经验战略定位为“潮.com.hk”业态，引入中国港台及韩日新潮流行元素，打造全新“潮”业态。

日前在华阳国际大酒店三楼会议中心举行“和谐共赢”2010新都汇商家答谢

联谊会暨店庆盛典上，香港冠德投资有限公司董事长、洛阳新都汇商业经营管理有限公司总经理卜树忠先生就新都汇的未来战略、“潮.com.hk”业态定位及购物中心营销推广等问题作了精彩的演讲。

(本刊记者 尚从春 文/图)

商情快讯

快女郁可唯 唱响万达广场

声音唯美、外形清纯的快乐女生郁可唯应万达集团的邀请来到洛阳万达广场，为新专辑“蓝短裤”作宣传推广，并演唱了专辑里面的数首歌曲。

当天，来自全国各地的“郁金香”们用粉丝特有的热情和执著欢迎郁可唯，将现场的郁可唯专辑CD抢购一空。

(本刊记者 尚从春 文/图)



购
物